

英国减税措施再次大转弯 特拉斯能否度过危机?



综合报道,当地时间10月17日,英国新任财政大臣亨特发表声明,宣布取消英国政府“迷你预算”计划中几乎所有减税措施。目前,市场对亨特的声明反应积极,但仍有声音担忧,该声明能否得到政府或保守党的支持?政策连续转弯,也让英国首相特拉斯的执政信誉受到重创,部分议员据称正在酝酿“逼宫”。

“几乎所有减税措施被逆转”

英国天空新闻网报道称,亨特在一份声明表示,在“迷你预算”政策中的“几乎所有”减税措施都被取消了。

据报道,亨特取消了从明年4月起将个人所得税基本税率从20%下调至19%的计划。他说,基本税率将无限期地保持在20%,直到经济环境允许下调为止。

亨特表示,没有哪个政府能够控制市场,但它可以为公共财政提供确定性。他说,他宣布的计划将在本月底全面财政计划公布之前避免不确定性,这将带来

信心和稳定。

能源方面,亨特称,措施中最大的单项支出是能源价格保障,这是一项里程碑式的政策,支持数百万人度过一个艰难的冬天。从明年4月开始,财政部将牵头进行一项评估,研究如何帮助家庭和企业解决能源账单问题。能源价格保障将于明年4月结束。

他说:“我们的目标是设计一种新的方法,既节省纳税人的钱,又把援助的目标对准那些最需要帮助的人。”

报道称,市场对亨特的

声明反应积极,英镑兑美元延续了早盘的涨势。该声明还导致英国政府债券的利率(或收益率)下降,降低了政府借款的成本。

英国广播公司(BBC)经济学编辑称,该声明不同寻常,这或许标志着英国经济史上最大的180度大转弯。该声明应该有助于恢复经济信誉,但这是一个如此大的政治转变,以至于人们怀疑整个内阁、政府和保守党是否会支持它,但这位新财政大臣要传达的信息是:别无选择。

特拉斯能否度过危机?

路透社称,该声明比原计划提前两周,亨特正在努力阻止投资者对特拉斯领导的政府信心急剧下降。自前不久接替被解职的克沃滕以来,亨特一直在努力改写特拉斯的经济计划。

英国《金融时报》17日报导称,亨特承认,特拉斯政府9月出台的“迷你预算”政策“走得太远、太快”。他还批评前任克沃滕犯了两个重大“错误”,并称相关两项措施正在“被纠正”。

目前,英国民众饱受通胀之苦,家庭能源账单将飙升至历史最高水平。分析人士指出,在物价全面上涨、民众生活成本飙升的背景下,政府

大规模的减税措施将进一步刺激英国的通胀率。

英国一位高级官员表示,“特拉斯做的显然还不够,接下来还会有更多的掉头和更多的痛苦。我不认为他们意识到了情况可能会变得更糟。”《金融时报》指出,任何更多的政府政策掉头都很可能进一步危及首相的地位。

一些资深议会议员预测,她将难以渡过当前危机。有英媒指出,超100名保守党议员已经准备好本周提交针对特拉斯的不信任案。

9月23日,英国政府宣布该国50年来最大规模减税措施,但却引发市场动荡,饱受外界质疑和批评。重重压力

据中新社

之下,英国政府的减税措施于10月3日出现重大转折,政府宣布放弃取消最高所得税税率计划。

仅10余天的时间,英国政府又做出重大政策调整。特拉斯14日宣布,将保留上届政府发布的公司税上调计划,而她在保守党党魁竞选中曾承诺将取消该增长。

她还炒掉了亨特的前任克沃滕,但特拉斯未能借助这些举措来安抚市场。在她匆匆举行时大约8分钟的唐宁街新闻发布会后,英国国债市场遭遇新一轮抛售,减税计划所引发的动荡仍在持续。

据中新社

日首相下令调查原统一教会 日媒:或意在提高支持率

据日本共同社报道,日本首相岸田文雄当地时间17日上午就原统一教会问题与相关阁僚进行了商议。岸田指示文部科学大臣永冈桂子根据《宗教法人法》,对统一教涉及贩卖“灵物”等问题进行调查。

据文科省透露,依据该法行使调查权限尚无先例,若能实现将为首次。该法存在解散命令的相关规定,视调查结果,把申请解散命令纳入考虑范围。

《宗教法人法》规定,若疑似符合解散理由,主管部门可要求当事法人提交报告并质询其高层。

报道指出,统一教会问题是岸田内阁支持率下跌的原因之一,摆出正视问题的姿态或意在提振支

持率。永冈在官邸向媒体透露了岸田的指示,称“将立即启动,推进相关程序以便能切实执行”。

报道称,17日还公布了讨论“灵感商法”等对策的消费者厅专家研讨会报告,因此各方最后协调了政府应对措施。

报告认为统一教会“存在不容忽视的社会问题”,有必要把申请解散命令纳入考虑范围,依据《宗教法人法》行使报告和质询的权限。此外报告还要求完善救济受害者的法律。

此前,岸田6日在参院全体会议的代表质询中就申请解散命令一事称:“剥夺法人资格是极其严厉的做法。有必要慎重判断。”

据中新社

向梵高名画泼汤女子被控刑事损害罪 将接受审判

综合外媒报道,英国警方近日通报,两名在英国国家美术馆向梵高画作《向日葵》泼番茄汤的女子被指控犯有刑事损害罪,并将于12月接受进一步审判。

据英国《独立报》报道,在威斯敏斯特地方法院15日举行的听证会上,来自纽卡斯尔20岁的安娜·霍兰德(Anna Holland)和来自伦敦21岁的菲比·普卢默(Phoebe Plummer)均对对梵高画框造成刑事损害的罪名进行否认。据悉,两人将于12月13日在伦敦市地方法院接受进一步审判。

据英国广播公司(BBC)此前报道,当地时间14日,英国环保组织“停止石油运动(Just Stop Oil)”发布的一段视频显示,两名该

组织的抗议者向英国国家美术馆内的梵高画作《向日葵》泼洒番茄汤。

视频中,普卢默高喊:“什么更值钱?艺术还是生活?它比食物更值钱吗?比正义更有价值?你是更关心保护一幅画,还是更关心保护我们的星球和人类?”她还提到了生活成本危机和“数百万人饥寒交迫的家庭”。

英国国家美术馆通报称,泼汤事件对画框造成了轻微损坏,画作受玻璃保护并未受损。事件发生约6小时后,《向日葵》已经重新恢复展出。

与此同时,大都会警察局还表示,第3名同伙因单独袭击位于伦敦主要警察总部外的标志性“新苏格兰场”标志也受到指控。据中新社

公 告

2022年7月22日,菏泽市公安局牡丹区分局西城派出所,在菏泽城西客站附近发现一位男性流浪人员,并将其送至市救助站。该流浪人员自称名为李长国,46岁,内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔

区人。2022年10月14日,因病在医疗机构医治无效死亡,特此公告,望知情者或其家属尽快与菏泽市救助管理站联系,特此公告。

菏泽市救助管理站
2022年10月17日

公 告

菏泽天成恒瑞房地产开发有限公司出资新建的帝都·东城国际项目(S1-S3、S7商业网点、幼儿园25#26#32#33#及周边车库、15#20#周边车库。S4西商业网点S5、S6商业网点6#27#-30#及周边地库)由山东菏建建筑集团有限公司施工,现

已竣工交付。截至目前,无拖欠农民工工资、无拖欠工程款、材料款等情况,自本公告发布之日起,若出现拖欠工程款、材料款等情况,由我公司自行解决。

菏泽天成恒瑞房地产开发有限公司
山东菏建建筑集团有限公司
2022年10月17日

遗失声明

田晓琳(身份证号:372901196807191417)的退役士兵优待证(工商银行)丢失,声明作废。

菏泽绿色家园置业有限公司开给李国超的交款收据丢失,收据编号:7211414(金额:5000元),声明作废。